

重庆官方首次公布

**抗战时期  
直接伤亡 3 万余人**间接伤亡 6651 人  
财产损失 100 亿法币

新华社重庆 9 月 4 日电(记者 王晓磊 张琴) 经过 6 年搜寻和统计,重庆抗战调研课题组日前首次对外公布重庆抗战期间确切伤亡人数和财产损失:重庆抗战期间直接伤亡 32829 人,灾民人数达 172786 人,财产损失价值法币 100 亿元。

重庆抗战调研课题组由重庆市委抗战工程办公室、重庆市委党史研究室组织,其发布的《重庆市抗战时期人口伤亡和财产损失》报告显示,抗战时期,“陪都”重庆遭到了日军飞机持续 6 年 10 个月的狂轰滥炸,32 个区县遭受直接轰炸。

据悉,抗战期间重庆除有 32829 人直接伤亡外,还有 6651 人间接伤亡。重庆主城区成为人口伤亡最集中地区,占全市伤亡总人数的 52.03%。仅仅从 1938 年 10 月到 1941 年 8 月期间,就有 3585 架次日机空袭重庆城区,投弹 9877 枚。大批重庆灾民无家可归,许多沦陷区难民也涌入西南地区。报告显示,抗战期间重庆灾民达 172786 人。日军轰炸还造成巨额财产损失。报告显示,抗战期间重庆财产损失约 100 亿法币,仅工矿财产损失一项就价值法币 7615336824.66 元。平民财产损失也相当严重,最为严重的是房屋被炸毁、烧毁及倒塌造成的损失,城市商业区几乎被夷为平地。

**鹤壁日报社  
招聘采编人员  
启事**

根据报业发展需要,鹤壁日报社拟通过公开考试招聘记者、美术编辑共 15 名(其中记者 12 名,美工 3 名)。

**一、报名条件**

1. 热爱党的新闻事业,综合素质高,身体健康。
2. 专业要求:记者类:中文、经济等社科类专业;美工类:美术、广告设计、动漫、计算机等专业。
3. 学历要求:记者类:第一学历为全日制本科的应届毕业生(未获毕业证的不允许报名);美工类:大专以上学历。有实践工作经验的优先。
4. 年龄 30 周岁以下(特别优秀的可适当放宽)。

**二、招聘程序**

1. 报名。考生可登录大河鹤壁网(<http://www.hebiw.com>)进行网上报名。报名时间:即日起至 9 月 10 日。
2. 领取准考证。须提交本人身份证、毕业证、学位证、身份证原件及复印件各 1 份,近期免冠 1 寸彩色照片两张及考务费 30 元。经资格审查合格者,在参加笔试前领取准考证。地点:鹤壁日报社人力资源部(鹤壁市淇滨区华夏南路与黄河路交叉口向南 100 米,报社机关楼三楼 308 室)。
3. 考试。采取百分综合计分制,其中笔试成绩占 70%、面试成绩占 30%。笔试计划在 9 月中下旬进行,具体时间另行通知。根据笔试成绩按 1:2 比例确定面试人员。
4. 体检。根据考试总成绩,由高分到低分按 1:1 比例对入选者进行体检。
5. 聘用。体检合格者,签订试用协议,试用期 6 个月。试用期满考核合格者,签订聘用合同,实行人事代理。
6. 招聘事项查询。招聘考试进程及其他有关事项,请及时登录大河鹤壁网查询。

咨询电话:0392-3313857

鹤壁日报社  
2011年8月26日**央视电话采访传出“就是骗你”声音  
康菲否认“骗你门”  
要求央视更正**

9 月 2 日,“中国海监 17”船在蓬莱 19-3 油田附近海域监视监测。新华社记者 张旭东 摄

**事件**

8 月 31 日,康菲公司向国家海洋局提交报告,声称已经完成“两个彻底”的要求。据央视 9 月 4 日报道,央视记者 9 月 2 日跟随海监部门到达事故现场后看到,在事故海域发现目前海面上仍有油污,与康菲此前表态的“两个彻底”不符。

对此反差,康菲作业方表示:“我们就是骗你的。”但就此,9 月 4 日晚康菲在官网发表声明,否认康菲中国员工发表该言论,康菲还要求中央电视台更正采访中的错误报道。

**“我们就是骗你的”**

8 月 31 日,康菲公司向国家海洋局提交报告,声称已经完成“两个彻底”的要求,即彻底排查溢油风险点和彻底封堵溢油源。

报告提交两天后,9 月 2 日,央视记者随海监部门到达蓬莱事故海域,通过公共船用无线对讲频道对康菲一名作业员工进行采访。央视记者提问:“为什么我们在出海过程中,还是发现了油花和油膜,而且在海面上还有这么多油污回收船?你们作何解释?”

康菲员工表示:“由于天气原因造成油污回收延时,并且我们还在持续做探膜,如果发现油污没有回收完,我们还会持续做回收。”当央视记者问:“既然你们声称延时,为什

么你们在 8 月 31 日向公众宣布完成了国家海洋局的‘两个彻底’的要求,这是不是自相矛盾呢?”此时康菲作业方却表示:“我们就是骗你的,骗你的。”

对此,中国海监北海总队副队长林芳忠认为,这说明康菲公司对溢油认识不清,态度不端正,处置不力。并表示,只要海上溢油不根除,应急监视监测就不会停止。

**康菲发声明 否认发表负面言论**

9 月 4 日晚,康菲中国在其官网发布“关于新闻不实报道声明”,称“康菲中国员工没有发表该负面言论”。

声明称,央视有关报道与事实不符,接受中央电视台记者采访的康菲中国员工没有发表该负面言论。接受中央电视台记者采访的在附近海域的各种船只上的上千人中的任何人,都可以随时使用这个海上公共船用无线对讲频道发表言论或打断各种对话。

康菲还在声明中强调,中央电视台的录音显示,发表该言论的声音与该公司接受采访的员工的声音并不相同。康菲中国员工在该采访中,根据蓬莱 19-3 油田的相关活动进行了如实陈述,康菲中国要求中央电视台更正采访中的错误报道。(据《法制晚报》)

**相关****还原渤海溢油事故中康菲公司“三宗罪”****低级错误背后的有章不循**

“渤海油田的油,普遍油质较稠。要开采这种油,就要采取向地层中注水的方式,增加地层压力,石油才能顺利通过油井被‘挤’出来。”中国地质调查局青岛海洋地质研究所副主任温珍河说。在蓬莱 19-3 油田 B 平台,闯下大祸的 B23 号井就是这样一口注水井。

根据经过有关部门审批的油田开发方案,B23 号井应采取分层注水的作业方式,也就是根据地层压力的不同,来区分每一层的注水压力和注水量,防止地层压力不一形成超压乃至地层破裂。然而,调查组专家们查阅康菲公司作业记录时发现,不知出于什么原因,油田作业者们并没有遵守这一操作规程。

康菲公司的作业记录显示,6 月 2 日,B23 号井的注水量从 3700 多桶增加到 6000 多桶,井内压力却出现了下降。这种不正常的情况出现,作业者理应有所警觉,但高注水量的注水作业却继续维持了七八天。

**违规作业背后的自恃自大**

根据油田开发方案,C 平台采用的是世界先进的岩屑回注技术开采石油。相比注水的方式,岩屑回注真正实现了海洋石油开采零排

放、零污染,在世界范围内备受推崇,在我国则是首次使用。也许是事先的地质调查不够细致,C25 号井的钻头还未到达目标深度,就再也钻不动了。

“出现这种情况后,康菲公司在未进行论证的前提下,连续两次仓促决定将回注深度上移。”因为嫌采油速度太慢,康菲公司决定在 C 平台再打一口编号为 C20 的注水井,进一步增加油层压力,提高采油效率。而根据经核准的环境影响报告书,钻井内用来降低附近地层压力的套管,必须达到地下 350 米深度。但在 C20 号井内,仅仅安装了深 225 米深的套管。

正是这一口被期待用来增加石油产量、却先天不足的 C20 号井,打穿了 C25 号井制造出的油层高压区。石油在巨大压力下冲入原本用来注水的 C20 井,又从井口喷出,造成了海洋石油开采中最大的灾难——井涌。

**心存侥幸背后的责任心缺失**

“疏忽也好,违规也好,大意也好,我其实很难理解康菲怎么会犯下这些错误。”陈先达说,“作为海洋石油开采的作业者,这些做法的危害性不言而喻,他们完全是出于侥幸心理而为之。”(据新华社电)

医护人员逃离  
致病人死亡续**副院长被免**

系空气净化器故障导致火灾

据新京报消息 8 月 24 日晚,上海宝山区宝钢医院手术室发生火灾,致病人死亡。记者 9 月 2 日晚从上海市卫生局获悉,事故原因已基本查明。医院分管消防安全的副院长陈爱东被免职,医院院长方勇被给予行政警告处分。

**未搬病人因呼吸机正常**

上海市卫生局介绍,根据现场监控录像和多方调查,8 月 24 日 19 时 30 分许,死者朱某因车祸被送入外科大楼 3 楼 1 号手术室接受全麻下肢截除手术。手术室内共六名医护人员,包括两名手术医生、两名麻醉医生、两名护士。

手术后期,一名麻醉医生、一名护士离开手术室进行患者手术情况录入。21 时 45 分,另一名护士发现隔壁 2 号手术室空气净化器起火,即取灭火器扑救,未果,赶到 2 楼用座机报告医院总机室。同时火势蔓延至 1 号手术室,另一名麻醉医生离开 1 号手术室呼救并告知同事用手机报警,因烟雾很大无法返回手术室。两名手术医生继续缝合伤口,后因照明断电,烟雾浓重,在查明呼吸机工作正常(一般呼吸机停电后可自主工作半小时左右)而手术床在停电状态下无法搬动的情况下,只得撤离现场寻求救援。

经医学专家论证,此时如紧急搬离病人,去除呼吸机,采用简易呼吸器,即“捏皮球”方式辅助病人呼吸,手术室大量有毒气体势必进入病人体内,会导致严重后果。

**患者呼吸管断口呈熔融状**

上海市应急联动中心 21 时 56 分接警,首批消防力量 5 分钟内赶到现场。消防队员进入 3 楼 1 号手术室发现被困患者时,其呼吸软管已脱落(事后发现其断口呈熔融状),经院方现场抢救无效死亡。经消防部门认定,起火原因因为外科大楼 3 楼 2 号手术室内北墙上方通电工作中的挂壁式空气净化器故障所致。经法医尸检,患者死因系一氧化碳中毒死亡。

**清华“保安哥”  
贾作胜昨大学报到**

自学考上山东师范大学



9 月 4 日,贾作胜在报到处准备填写学籍卡。当日,清华大学保安员贾作胜带着行李来到山东师范大学长清校区历山学院报到。

贾作胜今年 27 岁,来自山东菏泽农村,高中毕业后,由于家庭经济困难等原因,未能如愿继续深造。在打工的几年里,他一直坚持自学,从来没有放弃梦想。2009 年 12 月,得知在高校当保安有良好的学习条件后,他来到北京市保安总公司文安分公司。看到他好学上进,公司特意把他安排到清华大学图书馆当保安员,为他提供了一个博览群书的良好环境。业余时间,他一直刻苦学习,还常到教室旁听各种课程和名家讲座。新华社记者 范长国 摄